



Център на НПО  
в Разград

Изм. № Ц-136/22.10.2014г.

ДО ВИСШ СЪДЕБЕН СЪВЕТ  
ГРАД СОФИЯ

## ВЪПРОСИ

### КЪМ КАНДИДАТ ЗА АДМИНИСТРАТИВЕН РЪКОВОДИТЕЛ - ОКРЪЖЕН ПРОКУРОР НА ОКРЪЖНА ПРОКУРАТУРА - ПАЗАРДЖИК

1. Васил Малинов Малинов – заместник-административен ръководител – заместник-окръжен прокурор на Окръжна прокуратура-Пазарджик.
2. Георги Христов Кацаров - административен ръководител - районен прокурор на Районна прокуратура - Пазарджик.
3. Радослав Георгиев Бакърджиев - прокурор в Районна прокуратура - Пазарджик (командиран в Софийска градска прокуратура – град София).

Дата на събеседване: 30 октомври 2014г.

*На основание чл.7 от Правила за избор на административни ръководители на органите на съдебна власт по чл. 167, ал.1, т.2-4 от ЗСВ.*

**СТАНОВИЩЕ ЗА Г-Н ВАСИЛ МАЛИНОВ МАЛИНОВ:** Кандидатът има 26г. стаж в съдебната система, от които 25г. са в органите на прокуратурата в град Пазарджик. Има сериозен административен опит, като заместник-окръжен прокурор (общо над 10 г.). Оценка от последната атестация – 149 т. „*изключително изпълнение на работата*”. Концепцията е сравнително кратка по обем (16 стр.), прави впечатление стегнатата структура и плътност на информацията с графично представяне на данни за последните години.

Направен е анализ на демографската характеристика и икономическата активност на района, които влияят върху динамиката на престъпността. Отчита се ръст на регистрираната престъпност от полицейските служби, но същевременно намаляват досъдебните производства (средно с 10% на година). Отделено е достатъчно внимание на дейността на следователите и е отчетена положителна работа за 2013г.

Заслужава внимание анализът на видовете производства и наблюдаваните тенденции на намаление или увеличение. **Относно бързите производства (стр.7) е необходимо да се анализира защо са внесени в съда едва 67% от всички** Носител на Златен ключ 2007 за достъп до обществена информация

образувани (3/4), като 23% са прекратени (1/4). Бихме препоръчали да се подпомогнат прокурорите от съдебния окръг в уменията да образуват и наблюдават бързи производства. В противен случай остава тежко съмнение за слаба ефективност, неоправдани финансови разходи и манипулирана статистика за отчитане на работата.

Кандидатът е идентифицирал 12 достижения и 5 проблемни области в дейността на ОП - Пазарджик. Прави впечатление точното назоваване на посочените проблеми, които според нас са характерни за преобладаващата част от окръжните прокуратури в България. **Обобщено всички пет негативни констатации се отнасят до слабата работа на прокуратурата срещу организираната престъпност, наркотици и корупция (стр.14).**

Нашата оценка показва липсата на ефективно лидерство на районно и окръжно ниво в целия съдебен окръг относно работата по посочените национални задачи. Констатациите са резултат от бездействие, липса на инициатива и проактивност в дейността на административните ръководители. Сравнително лесно и безопасно е да се залови и осъди един неграмотен и безработен ром (който е познат на полицията), отколкото да се разследва например някой влиятелен политик или корумпиран кмет.

**Липсват отговори защо е висок процентът на спрените досъдебни производства срещу известни извършители – какъв е техният брой, поради какви причини са спрени и от кого. Липсват отговори относно ефекта от контролните функции на Апелативна прокуратура – Пловдив и Главна прокуратура върху дейността на Окръжна прокуратура – Пазарджик.**

В Концепцията са посочени 17 цели и мерки за тяхното постигане (стр. 14-16). За съжаление липсват мерки за преодоляване на идентифицираните пет сериозни слабости в прокурорската дейност. Независимо от ясения и стегнат характер на посочените мерки, остава усещане за известна елементарност и схематичност.

Представената автобиография е попълнена на стандарт, но в нея липсва достатъчно информация за социални умения и компетенции, която да представя добре кандидата.

За да се направи обективен анализ на имотното и финансово състояние на кандидата е необходимо са се изяснят няколко обстоятелства: *Къде работи съпругата и какви доходи има за 2013г.? Коя банка обслужва ОП – Пазарджик и от същата банка ли са получени кредити за закупуване на имоти? Ако да – при какви лихвени условия са отпуснати заемите? Декларираните автомобили случайно ли са на символична цена за този клас (3000 лв.) или става дума за традиционна практика в съдебните среди да се спестяват такси при прехвърляне на собственост?*

**СТАНОВИЩЕ ЗА Г-Н ГЕОРГИ ХРИСТОВ КАЦАРОВ:** Кандидатът има 15г. стаж в съдебната система, от които 14 са в органите на прокуратурата в град Пазарджик. В момента е в края на първи мандат Районен прокурор на РП – Пазарджик. Оценка от последната атестация – 140 т. „*изключително изпълнение на работата*”. Концепцията на кандидата е малка по обем (10 стр.) и се изготвена по стандарт на ВСС. Прави впечатление липсата на ясна мотивация за участие в конкурса, което не би трябвало да затрудни ръководител с опит и амбиции.

В представената Концепция прави впечатление липсата на структурирана реч и проблем с форматиране на текста. Оставени са ненужни големи празни интервали (стр.

Носител на Златен ключ 2007 за достъп до обществена информация

5-10), което е интересен факт относно нивото на подготовка на кандидата. В Концепцията има интересни идеи и предложения, но те са само схематично загатнати, без задълбоченост или професионална оценка. Остава натрапчиво усещане, че целият текст е един преразказ на вече известни доклади или информации.

Успяхме да открием едно положително качество на концепцията – наличието на вдъхновение и радост от усилията на всички прокурори и служители в Пазарджик да работят добре и професионално. За съжаление – констатираме само патос... резултатите са други.

Накрая в документа (стр. 6-10) са изведени 15 насоки за подобряване на дейността, които изцяло съответстват на схематизма в концепцията. Бихме били снизходителни към недостатъчната подготовка на кандидата, ако това беше писмена работа на ученик от среден курс, който не познава материята.

В теста липсват ясни цели за развитие и мерки за тяхното постигане. Кандидатът ясно изпитва затруднения за аналитично мислене и анализ, което показва определено ограничение в професионалното развитие. В тази връзка посочените дефицити не биха могли да подпомогнат кандидата да бъде успешен административен ръководител на окръжно ниво.

В представената автобиография липсва базова информация за социални, организационни и технически умения и компетенции, както и допълнителна информация и приложения за участия в обучения и курсове. Може да се предположи, че кандидатът има затруднения за обективна самооценка и анализ на собствените достижения, които не може да представи адекватно.

#### **СТАНОВИЩЕ ЗА Г-Н РАДОСЛАВ ГЕОРГИЕВ БАКЪРДЖИЕВ:**

Кандидатът има 14 г. стаж в съдебната система, от които 10 са в ниво районна прокуратурата. В момента е командирован в Софийска градска прокуратура. Предимство е опита в различни държавни институции, като юрисконсулт. Оценка от последната атестация – 89 т. *„изключително изпълнение на работата“*. Интересен за анализ е факта, че кандидатът е бил продължителен период командирован в по-горна прокуратура, което би се приело, като опит за професионално повишение без спечелен конкурс.

Концепцията на кандидата е малка по обем (11 стр.), изготвена според указанията на ВСС. Използван е професионален език, който не е достатъчно обработен и структуриран.

Интерес представлява информацията и анализ за спрените и прекратени досъдебни производства срещу неизвестен извършител (стр.4) – 1557 общо или 30% от „прокурорските произнасяния“ за спиране на ДП. Бихме препоръчали да се подпомогнат прокурорите от съдебния окръг в уменията да образуват и наблюдават досъдебни производства срещу неизвестен извършител. В противен случай остават съмнения за слаба ефективност, неоправдани финансови разходи и манипулирана статистика.

Отчетена е низходящата тенденция за трайно намаляване на внесените обвинителни актове за сметка на съдебните споразумения и предложения по чл.78а от НК (стр.4). Направен е извод за необходимостта на повече усилия и наблюдение на процеса.

Носител на Златен ключ 2007 за достъп до обществена информация

Относно работата на следователите е констатирана тяхната недостатъчна натовареност и ефективност, като е оправена препоръка за по-сериозна ангажираност и внимание към тази част от прокуратурата (стр. 5 ).

Кандидатът е предложил 33 виждания и приоритети, вместо цели за развитие и мерки за постигане (стр. 7 -11). Употребени са думите „*продължаване*“, „*използване*“, „*подобряване*“, „*провеждане*“, „*запознаване*“, „*системно*“ и други. Анализът на стилистиката показва дефицит в идентифициране и планиране на приоритети.

Усмивка предизвиква „*ролята на „прокурора на първа линия*“ (стр.7), което предизвиква у нас асоциации с фронтова линия, сражение и сблъсък. Може би, това е търсен ефект за колорит в текста, който ние определяме като неуместен.

Автобиографията е изготвена по образец, но като цяло липсва достатъчно информация за кандидата. Недостатък и на тримата кандидати, е подценяване стойността на автобиографията, като важна част от процеса на лично представяне пред органа по назначаване и пред обществото. Висшият съдебен съвет не насърчава кандидатите да се представят публично, което доказва явно формалния характер на документите.

#### **ВЪПРОСИ КЪМ КАНДИДАТИТЕ:**

**А) Защо смятате себе си за успешен кандидат да ръководите Окръжна прокуратура - Пазарджик?**

**В) Ваши близки или роднини работят ли в съдебната система в съдебен район на град Пазарджик, вкл. съдии, прокурори, следователи, съдебни заседатели, нотариуси, адвокати, частни съдебни изпълнители, вещи лица?<sup>1</sup>**

**С) Моля, да коментирате тенденцията да има конкурси в съдебната система само с един кандидат, като реално над 90% биват назначавани от Висшия съдебен съвет?**

#### **1. По темата “Натовареност”:**

- *Колко преписки/досъдебни производства са били разпределени на Вас за разглеждане през 2013г.?*
- *Какъв е бил процентът на личната Ви натовареност през 2013г.?*
- *Какъв процент от всички разгледани внесени обвинителни актове в съда от ОП – Пазарджик (за 2013г.) са завършили със съдебно споразумение?*

---

<sup>1</sup> В състояние на конфликт на интереси и не са свързани лица по смисъла на §1 от допълнителните разпоредби на Закона за предотвратяване и разкриване на конфликт на интереси.

Носител на Златен ключ 2007 за достъп до обществена информация

- *Какъв процент от общия брой досъдебни производства (през 2013г.) в ОП – Пазарджик са внесени с обвинителен акт в съда и е произнесена присъда?*
- *Каква е позицията Ви към съществуването на т.н. “бутикови” съдилища и прокуратури: например в градовете Кула, Молчилград, Елин Пелин, Чирпан, Пещера, Раднево, Мадан, Мездра, Пирдоп, Харманли, Тополовград, Малко Търново, Белоградчик, Ардино, Брезник, Гълъбово, Девня, Дулово, Елхово, Ихтиман, Кнежа, Костинброд, Луковит, Царево и други?*

## 2. По темата “Етично поведение и конфликт на интереси”:

- **Към г-н Васил Малинов:** *Има ли променени обстоятелства след 21.01.2009г., които не сте декларирали по реда на ЗПУКИ и не е подадена декларация във ВСС?<sup>2</sup>*
- **Към г-н Георги Кацаров:** *Затисали ли сте Ангелина Георгиева Кацарова, като свързано лице (т.5) и възможен конфликт на интереси. Моля, да посочите къде и на каква длъжност работи г-жа Кацарова и какво мислите Вие за непотизма, като корупционна практика!*
- **Към г-н Георги Кацаров:** *Има ли променени обстоятелства след 22.01.2009г., които не сте декларирали по реда на ЗПУКИ и не е подадена декларация във ВСС?<sup>3</sup>*
- **Към г-н Радослав Бакърджиев:** *Моля, споделете мотивите, с които сте (пожелал да бъдете) командирован в Софийска градска прокуратура (от 01.04.2014г.)?<sup>4</sup>*
- **Към г-н Радослав Бакърджиев:** *Има ли променени обстоятелства след 16.01.2009г., които не сте декларирали по реда на ЗПУКИ и не е подадена декларация във ВСС?<sup>5</sup>*
- *Моля, да споделите, Вие получавал ли сте заем от обслужващата банка на ОП – Пазарджик или РП – Пазарджик, Софийска градска прокуратура? В какъв размер?*
- *Имате ли информация дали и кой от прокурори или служители, е получавал заеми от обслужващата банка на ОП – Пазарджик или РП – Пазарджик, СГП?*
- *Как бихте коментирали концентрацията на семейства и роднини в съдебната система – корупционна практика непотизъм (синдрома*

<sup>2</sup> В Регистър на ВСС с декларации по ЗПУКИ на ОП - Пазарджик, е налична една Ваша декларация (21.01.2009г.), стр.8, <http://www.vss.justice.bg/bg/start.htm>

<sup>3</sup> В Регистър на ВСС с декларации по ЗПУКИ на РП - Пазарджик, е налична една Ваша декларация (22.01.2009г.), стр.12, <http://www.vss.justice.bg/bg/start.htm>

<sup>4</sup> Вж Заповед № 845/27.03.2014г., стр.9 от Регистър на командированите магистрати от прокуратурите, <http://www.vss.justice.bg/bg/start.htm>

<sup>5</sup> В Регистър на ВСС с декларации по ЗПУКИ на РП - Пазарджик, е налична една Ваша декларация (16.01.2009г.), стр.3, <http://www.vss.justice.bg/bg/start.htm>

Носител на Златен ключ 2007 за достъп до обществена информация

“семејно правосъдие”) или българският модел “майка - съдия, баща - прокурор, дете – адвокат, брат – нотариус; съпруг – съдия, съпруга - прокурор”?

- Според Вас, има ли необходимост от усъвършенстване в Кодекс за етично поведение на българските магистрати? Ако да, в каква посока?
- Приемате ли за допустимо магистрати, които са съпрузи да работят в един съдебен орган/район (на районно, окръжно, апелативно и върховно ниво) и да се явяват по съдебни дела? Моля, обосновайте отговора си!
- Одобрявате ли съдии и прокурори да членуват в тайни общества - масонски ложичи, рицарски ордени; да ходят на ловни излети (лов и риболов) с политици и бизнесмени със съмнителна репутация?

### 3. По темата “Бюджет, финансиране и кариерно развитие”:

- Моля, да посочите как гражданите могат да се информират за бюджета на ОП - Пазарджик? Има ли публична информация по темата?
- Моля, посочете колко е годишният бюджет на ОП – Пазарджик за 2014г.?
- Моля, да посочите Вие лично получавала ли сте парична премия или награда за последните три години? В какъв размер и по какъв повод?
- Знаете ли колко струва издръжката на един зает прокурор/служител в ОП – Пазарджик за 2013г.?
- Има ли целеви средства в ОП – Пазарджик за обучение и квалификация на прокурори и служители? Какъв е бил размера за 2013г. или какъв процент е от общия бюджет?
- Участвали ли сте в обучения и други квалификационни форми през 2013г.? Моля посочете общия брой и колко работни дни сте бил ангажиран!
- Ще организирате ли смяна на обслужващата банка на ОП – Пазарджик или ще предоговорите условията на договора?<sup>6</sup>

### 4. По темата “Случайното разпределение на постъпилите съдебни дела и публикуване на съдебните актове на електронните страници на съдилищата”:

- Кой разпределя до момента Вашите преписки в ОП – Пазарджик, РП – Пазарджик, СГП? Моля, да посочите име и длъжност!
- Ако бъдете избран за административен ръководител, как ще разпределяте преписки сам на себе си - ще участвате ли в системата за случайно разпределение?

---

<sup>6</sup> Ще публикувате ли договора с обслужващата банка на ОП - Пазарджик, каквато препоръка има в Доклада за гражданско наблюдение на съда от 2013г.?

Носител на Златен ключ 2007 за достъп до обществена информация

- *Как гарантирате в ОП – Пазарджик, РП – Пазарджик, СГП приложението на чл.9, ал.1 от Закона за съдебната власт за случайно разпределение на съдебни дела<sup>7</sup>?*
- *Изпращат ли се протоколите от случайното разпределение в ОП - Пазарджик към сървъра на ВСС?<sup>8</sup> Моля, посочете как протича технологично процесът!*
- *Според Вас, използва ли се системата за случайно разпределение на делата и за регулиране на натовареността на прокурорите?*

**5. По темата “Отчетност, публичност и прозрачност”:**

- *Моля, да споделите какво, според Вас, означава “достъп до правосъдие”?*
- *Имате ли идеи за развитие на интернет-страница на ОП – Пазарджик?*
- *Бихте ли публикували на интернет-страница на ОП – Пазарджик актове на Инспектората към ВСС за извършени проверки в съда?*
- *Бихте ли споделили вижданията си за подобряване политиката за връзки с обществеността и интернет-страницата на ОП – Пазарджик?*

**Приложение:**

1. Декларации по ЗПУКИ на прокурори от ОП - Пазарджик, 9 стр.
2. Декларации по ЗПУКИ на прокурори от РП - Пазарджик, 20 стр.

22.10. 2014г.

град Разград

ГЕОРГИ МИЛКОВ  
ПРЕДСЕДАТЕЛ НА УС

---

<sup>7</sup> Разпределението на делата се извършва на принципа на случайния подбор чрез електронно разпределяне съобразно поредността на постъпването им

<sup>8</sup> „въведена е нова функционалност – изпращане на протоколите за избор на съдия докладчик по всяко конкретно дело в сървър на Висшия съдебен съвет и отпечатване на протоколите чрез Интернетстраницата на ВСС“, <http://www.vss.justice.bg/bg/decisions/2013-pril/pr46-21.11.2013-td4.pdf>

Носител на Златен ключ 2007 за достъп до обществена информация

# ДЕКЛАРАЦИЯ

по чл. 12, т. 2 във връзка с чл. 14 от  
Закона за предотвратяване и разкриване на конфликт на интереси

*(Редактирана съгласно чл.17 ал.2, при спазване на Закона за защита на личните данни,  
за обявяване в Интернет)*

Долуподписаният(ната). Петя Сергеева Ташкова  
(трите имена)

в качеството си на лице, заемащо публична длъжност: младши прокурор при Окръжна  
прокуратура Пазарджик

*(изписва се институцията и заеманата длъжност)*

## ДЕКЛАРИРАМ, че:

1. Към датата на избирането /назначаването ми на длъжността:

имам участие в следните търговски дружества *(посочва се името на търговското дружество и дяловото или акционерното участие на лицето)*: не

развивам дейност като едноличен търговец в следните области *(посочва се името и предметът на дейност)*: не

съм управител или член на орган на управление или контрол на следните юридически лица с нестопанска цел, търговски дружества или кооперации:

не

2. Дванадесет месеца преди датата на избирането /назначаването ми на длъжността съм:

имал(а) участие в следните търговски дружества *(посочва се името на търговското дружество)*: не

развивал(а) дейност като едноличен търговец в следните области *(посочва се името и предметът на дейност)*: не

бил(а) управител или член на орган на управление или контрол на следните юридически лица с нестопанска цел, търговски дружества или кооперации: не

3. Имам следните задължения към кредитни или финансови институции, както и към други лица, на стойност над 5000 лв. *(посочва се размерът и видът на поетото задължение и данни за кредитора)*: не

4. Имам сключени договори с еднолични търговци или юридически лица, които биха се оказали облагодетелствани от актовете или действията при изпълнение на правомощията и задълженията ми по служба *(посочват се данни за работодателя или възложителя и сферата на дейност)*: не

5. Свързани с мен лица по смисъла на § 1, т. 1 от допълнителната разпоредба на Закона за предотвратяване и разкриване на конфликт на интереси, дейността на които би довела до възникване на конфликт на интереси, са: не

6. Друга информация за частен интерес *(посочва се всяка друга информация, която лицето смети за необходимо)*: не

**Известно ми е, че за деклариранни неверни данни нося наказателна отговорност по чл. 313 от Наказателния кодекс.**

Дата: 20.01.2009г.

Декларатор: П. Ташкова



## ДЕКЛАРАЦИЯ

по чл. 12, т. 2 във връзка с чл. 14 от  
Закона за предотвратяване и разкриване на конфликт на интереси

*(Редактирана съгласно чл.17 ал.2, при спазване на Закона за защита на личните данни,  
за обявяване в Интернет)*

Долуподписаният -АНГЕЛ ДИМИТРОВ ПАНКОВ

в качеството си на лице, заемащо публична длъжност: ОКРЪЖНА ПРОКУРАТУРА ГР.  
ПАЗАРДЖИК , ЗАМЕСТНИК ОКРЪЖЕН ПРОКУРОР

*(изписва се институцията и заеманата длъжност)*

**ДЕКЛАРИРАМ, че:**

1. Към датата на избирането /назначаването ми на длъжността:

имам участие в следните търговски дружества *(посочва се името на търговското дружество и дяловото или акционерното участие на лицето)*: НЕ

развивам дейност като едноличен търговец в следните области *(посочва се името и предметът на дейност)*: ; НЕ

съм управител или член на орган на управление или контрол на следните юридически лица с нестопанска цел, търговски дружества или кооперации: НЕ

2. Дванадесет месеца преди датата на избирането /назначаването ми на длъжността съм:

имал(а) участие в следните търговски дружества *(посочва се името на търговското дружество)*:

развивал(а) дейност като едноличен търговец в следните области *(посочва се името и предметът на дейност)*: НЕ

бил(а) управител или член на орган на управление или контрол на следните юридически лица с нестопанска цел, търговски дружества или кооперации: НЕ

3. Имам следните задължения към кредитни или финансови институции, както и към други лица, на стойност над 5000 лв. *(посочва се размерът и видът на поетото задължение и данни за кредитора)*: Към „СИ БАНК” –гр.Пазарджик , Потребителски кредит в размер на 65 000 лв.

4. Имам сключени договори с еднолични търговци или юридически лица, които биха се оказали облагодетелствани от актовете или действията при изпълнение на правомощията и задълженията ми по служба *(посочват се данни за работодателя или възложителя и сферата на дейност)*: НЕ

5. Свързани с мен лица по смисъла на § 1, т. 1 от допълнителната разпоредба на Закона за предотвратяване и разкриване на конфликт на интереси, дейността на които би довела до възникване на конфликт на интереси, са: НЕ

6. Друга информация за частен интерес *(посочва се всяка друга информация, която лицето смята за необходимо)*: НЕ

**Известно ми е, че за деклариранни неверни данни нося наказателна отговорност по чл. 313 от Наказателния кодекс.**

Дата: 20.01.2009Г.  
Гр.Пазарджик

Декларатор: /п/  
/АНГЕЛ ПАНКОВ/

## ДЕКЛАРАЦИЯ

по чл. 12, т. 2 във връзка с чл. 14 от  
Закона за предотвратяване и разкриване на конфликт на интереси

*(Редактирана съгласно чл.17 ал.2, при спазване на Закона за защита на личните данни,  
за обявяване в Интернет)*

Долуподписаният(ната). НЕДЯЛКА ГЕОРГИЕВА ПОПОВА  
*(трите имена)*

в качеството си на лице, заемашо публична длъжност: ПРОКУРОР в ОП Пазарджик  
*(изписва се институцията и заеманата длъжност)*

**ДЕКЛАРИРАМ, че:**

1. Към датата на избирането /назначаването ми на длъжността:  
имам участие в следните търговски дружества *(посочва се името на търговското дружество и дяловото или акционерното участие на лицето)*: **НЯМАМ**  
развивам дейност като едноличен търговец в следните области *(посочва се името и предметът на дейност)*: **НЕ РАЗВИВАМ ДЕЙНОСТ**  
съм управител или член на орган на управление или контрол на следните юридически лица с нестопанска цел, търговски дружества или кооперации: **НЕ СЪМ**
2. Дванадесет месеца преди датата на избирането /назначаването ми на длъжността съм:  
имал(а) участие в следните търговски дружества *(посочва се името на търговското дружество)*:  
**НЕ СЪМ ИМАЛА УЧАСТИЕ**  
развивал(а) дейност като едноличен търговец в следните области *(посочва се името и предметът на дейност)*: **НЕ СЪМ РАЗВИВАЛА ДЕЙНОСТ**  
бил(а) управител или член на орган на управление или контрол на следните юридически лица с нестопанска цел, търговски дружества или кооперации: **НЕ СЪМ**
3. Имам следните задължения към кредитни или финансови институции, както и към други лица, на стойност над 5000 лв. *(посочва се размерът и видът на поетото задължение и данни за кредитора)*: **ИМАМ КРЕДИТИ КЪМ БАНКИ**
4. Имам сключени договори с еднолични търговци или юридически лица, които биха се оказали облагодетелствани от актовете или действията при изпълнение на правомощията и задълженията ми по служба *(посочват се данни за работодателя или възложителя и сферата на дейност)*: **НЯМАМ ДОГОВОРИ**
5. Свързани с мен лица по смисъла на § 1, т. 1 от допълнителната разпоредба на Закона за предотвратяване и разкриване на конфликт на интереси, дейността на които би довела до възникване на конфликт на интереси, са:
6. Друга информация за частен интерес *(посочва се всяка друга информация, която лицето смята за необходимо)*:

**Известно ми е, че за декларирани неверни данни нося наказателна отговорност по чл. 313 от Наказателния кодекс.**

Дата: 20.01,2009 Г

Декларатор: /п/  
/ Н. Попова/

# ДЕКЛАРАЦИЯ

по чл. 12, т. 2 във връзка с чл. 14 от  
Закона за предотвратяване и разкриване на конфликт на интереси

*(Редактирана съгласно чл.17 ал.2, при спазване на Закона за защита на личните данни,  
за обявяване в Интернет)*

Долуподписаният(ната).Димитрия Павлова Ганчева  
*(трите имена)*

в качеството си на лице, заемащо публична длъжност: прокурор при Окръжна прокуратура  
гр.Пазарджик

*(изтисва се институцията и заеманата длъжност)*

## ДЕКЛАРИРАМ, че:

1. Към датата на избирането /назначаването ми на длъжността:

имам участие в следните търговски дружества *(посочва се името на търговското дружество и дяловото или акционерното участие на лицето)*: нямам

развивам дейност като едноличен търговец в следните области *(посочва се името и предметът на дейност)*: не;

съм управител или член на орган на управление или контрол на следните юридически лица с нестопанска цел, търговски дружества или кооперации: не

2. Дванадесет месеца преди датата на избирането /назначаването ми на длъжността съм:

имал(а) участие в следните търговски дружества *(посочва се името на търговското дружество)*: не  
развивал(а) дейност като едноличен търговец в следните области *(посочва се името и предметът на дейност)*: не

бил(а) управител или член на орган на управление или контрол на следните юридически лица с нестопанска цел, търговски дружества или кооперации: не

3. Имам следните задължения към кредитни или финансови институции, както и към други лица, на стойност над 5000 лв. *(посочва се размерът и видът на поетото задължение и данни за кредитора)*: 30 000 лева по договор за банков кредит с Райфайзенбанк ЕАД

4. Имам сключени договори с еднолични търговци или юридически лица, които биха се оказали облагодетелствани от актовете или действията при изпълнение на правомощията и задълженията ми по служба *(посочват се данни за работодателя или възложителя и сферата на дейност)*: не

5. Свързани с мен лица по смисъла на § 1, т. 1 от допълнителната разпоредба на Закона за предотвратяване и разкриване на конфликт на интереси, дейността на които би довела до възникване на конфликт на интереси, са: няма такива

6. Друга информация за частен интерес *(посочва се всяка друга информация, която лицето смята за необходимо)*:

**Известно ми е, че за декларирани неверни данни нося наказателна отговорност по чл. 313 от Наказателния кодекс.**

Дата: 15.01.2009г.

Декларатор: Д.Ганчева

# ДЕКЛАРАЦИЯ

по чл. 12, т. 2 във връзка с чл. 14 от  
Закона за предотвратяване и разкриване на конфликт на интереси

*(Редактирана съгласно чл.17 ал.2, при спазване на Закона за защита на личните данни,  
за обявяване в Интернет)*

Долуподписаният(ната). Елена Спасова Попова  
*(трите имена)*

в качеството си на лице, заемащо публична длъжност: младши прокурор в ОП гр. Пазарджик  
*(изписва се институцията и заеманата длъжност)*

## ДЕКЛАРИРАМ, че:

1. Към датата на избирането /назначаването ми на длъжността:

имам участие в следните търговски дружества *(посочва се името на търговското дружество и дяловото или акционерното участие на лицето)*: Не

развивам дейност като едноличен търговец в следните области *(посочва се името и предметът на дейност)*: ; Не

съм управител или член на орган на управление или контрол на следните юридически лица с нестопанска цел, търговски дружества или кооперации: Не

2. Дванадесет месеца преди датата на избирането /назначаването ми на длъжността съм:

имал(а) участие в следните търговски дружества *(посочва се името на търговското дружество)*: Не  
развивал(а) дейност като едноличен търговец в следните области *(посочва се името и предметът на дейност)*: Не

бил(а) управител или член на орган на управление или контрол на следните юридически лица с нестопанска цел, търговски дружества или кооперации: Не

3. Имам следните задължения към кредитни или финансови институции, както и към други лица, на стойност над 5000 лв. *(посочва се размерът и видът на поетото задължение и данни за кредитора)*: Не

4. Имам сключени договори с еднолични търговци или юридически лица, които биха се оказали облагодетелствани от актовете или действията при изпълнение на правомощията и задълженията ми по служба *(посочват се данни за работодателя или възложителя и сферата на дейност)*: Не

5. Свързани с мен лица по смисъла на § 1, т. 1 от допълнителната разпоредба на Закона за предотвратяване и разкриване на конфликт на интереси, дейността на които би довела до възникване на конфликт на интереси, са: Не

6. Друга информация за частен интерес *(посочва се всяка друга информация, която лицето смята за необходимо)*: Не

**Известно ми е, че за деклариранни неверни данни нося наказателна отговорност по чл. 313 от Наказателния кодекс.**

Дата: 20.01.2009 г.

Декларатор: Е. Попова

# ДЕКЛАРАЦИЯ

по чл. 12, т. 2 във връзка с чл. 14 от  
Закона за предотвратяване и разкриване на конфликт на интереси

*(Редактирана съгласно чл.17 ал.2, при спазване на Закона за защита на личните данни,  
за обявяване в Интернет)*

Долуподписаният(ната). Стефан Георгиев Янев

*(трите имена)*

в качеството си на лице, заемащо публична длъжност: ПРОКУРОР в ОП Пазарджик  
*(изписва се институцията и заеманата длъжност)*

## ДЕКЛАРИРАМ, че:

1. Към датата на избирането /назначаването ми на длъжността:

имам участие в следните търговски дружества *(посочва се името на търговското дружество и дяловото или акционерното участие на лицето)*: не

развивам дейност като едноличен търговец в следните области *(посочва се името и предметът на дейност)*: ; не

съм управител или член на орган на управление или контрол на следните юридически лица с нестопанска цел, търговски дружества или кооперации: на..недействащо.от.1993г.юридическо.лице.с..нестопанска.цел..Сдружение за приятелски връзки със..САЩ..гр.Пазарджик

2. Дванадесет месеца преди датата на избирането /назначаването ми на длъжността съм:

имал(а) участие в следните търговски дружества *(посочва се името на търговското дружество)*:

не

развивал(а) дейност като едноличен търговец в следните области *(посочва се името и предметът на дейност)*: не

бил(а) управител или член на орган на управление или контрол на следните юридически лица с нестопанска цел, търговски дружества или кооперации: на недействащо от 1993г. юридическо.лице с нестопанска цел Сдружение за приятелски връзки със САЩ гр.Пазарджик.

3. Имам следните задължения към кредитни или финансови институции, както и към други лица, на стойност над 5000 лв. *(посочва се размерът и видът на поетото задължение и данни за кредитора)*: не

4. Имам сключени договори с еднолични търговци или юридически лица, които биха се оказали облагодетелствани от актовете или действията при изпълнение на правомощията и задълженията ми по служба *(посочват се данни за работодателя или възложителя и сферата на дейност)*: не

5. Свързани с мен лица по смисъла на § 1, т. 1 от допълнителната разпоредба на Закона за предотвратяване и разкриване на конфликт на интереси, дейността на които би довела до възникване на конфликт на интереси, са: не

6. Друга информация за частен интерес *(посочва се всяка друга информация, която лицето смети за необходимо)*: не

**Известно ми е, че за деклариранни неверни данни нося наказателна отговорност по чл. 313 от Наказателния кодекс.**

Дата: 21.01.2009 г.

Декларатор: Ст. Янев

## ДЕКЛАРАЦИЯ

по чл. 12, т. 2 във връзка с чл. 14 от  
Закона за предотвратяване и разкриване на конфликт на интереси

*(Редактирана съгласно чл.17 ал.2, при спазване на Закона за защита на личните данни,  
за обявяване в Интернет)*

Долуподписаната КАЛИНА ИВАНОВА НАКОВА - МАЛИНОВА  
*(трите имена)*

в качеството си на лице, заемащо публична длъжност: ПРОКУРОР  
*(изписва се институцията и заеманата длъжност)*

**ДЕКЛАРИРАМ, че:**

1. Към датата на избирането /назначаването ми на длъжността:

**нямам** участие в следните търговски дружества *(посочва се името на търговското дружество и дяловото или акционерното участие на лицето):*

**Не** развивам дейност като едноличен търговец в следните области *(посочва се името и предметът на дейност):* ;

**Не** съм управител или член на орган на управление или контрол на следните юридически лица с нестопанска цел, търговски дружества или кооперации:

2. Дванадесет месеца преди датата на избирането /назначаването ми на длъжността не съм имала участие в търговски дружества *(посочва се името на търговското дружество):*

**Не** съм развивала дейност като едноличен търговец *(посочва се името и предметът на дейност):*

**Не** съм била управител или член на орган на управление или контрол на следните юридически лица с нестопанска цел, търговски дружества или кооперации:

3. Имам следните задължения към кредитни или финансови институции, както и към други лица, на стойност над 5000 лв. *(посочва се размерът и видът на поетото задължение и данни за кредитора):*

4. **Нямам** сключени договори с еднолични търговци или юридически лица, които биха се оказали облагодетелствани от актовете или действията при изпълнение на правомощията и задълженията ми по служба *(посочват се данни за работодателя или възложителя и сферата на дейност):*

5. **Нямам** свързани с мен лица по смисъла на § 1, т. 1 от допълнителната разпоредба на Закона за предотвратяване и разкриване на конфликт на интереси, дейността на които би довела до възникване на конфликт на интереси, са:

6. Друга информация за частен интерес *(посочва се всяка друга информация, която лицето сметне за необходимо):*

**Известно ми е, че за декларираните неверни данни нося наказателна отговорност по чл. 313 от Наказателния кодекс.**

Дата: 21.01.2009 год.

Декларатор: К. Накова

## ДЕКЛАРАЦИЯ

по чл. 12, т. 2 във връзка с чл. 14 от  
Закона за предотвратяване и разкриване на конфликт на интереси

*(Редактирана съгласно чл.17 ал.2, при спазване на Закона за защита на личните данни,  
за обявяване в Интернет)*

Долуподписаният(ната). Васил Малинов Малинов  
*(трите имена)*

в качеството си на лице, заемащо публична длъжност: Прокурор в ОП Пазарджик  
*(изписва се институцията и заеманата длъжност)*

### ДЕКЛАРИРАМ, че:

1. Към датата на избирането /назначаването ми на длъжността:  
имам участие в следните търговски дружества *(посочва се името на търговското дружество и дяловото или акционерното участие на лицето)*: нямам  
развивам дейност като едноличен търговец в следните области *(посочва се името и предметът на дейност)*: не  
съм управител или член на орган на управление или контрол на следните юридически лица с нестопанска цел, търговски дружества или кооперации: не
2. Дванадесет месеца преди датата на избирането /назначаването ми на длъжността съм:  
имал(а) участие в следните търговски дружества *(посочва се името на търговското дружество)*: не  
развивал(а) дейност като едноличен търговец в следните области *(посочва се името и предметът на дейност)*: не  
бил(а) управител или член на орган на управление или контрол на следните юридически лица с нестопанска цел, търговски дружества или кооперации: не
3. Имам следните задължения към кредитни или финансови институции, както и към други лица, на стойност над 5000 лв. *(посочва се размерът и видът на поетото задължение и данни за кредитора)*: не
4. Имам сключени договори с еднолични търговци или юридически лица, които биха се оказали облагодетелствани от актовете или действията при изпълнение на правомощията и задълженията ми по служба *(посочват се данни за работодателя или възложителя и сферата на дейност)*: не
5. Свързани с мен лица по смисъла на § 1, т. 1 от допълнителната разпоредба на Закона за предотвратяване и разкриване на конфликт на интереси, дейността на които би довела до възникване на конфликт на интереси, са: не
6. Друга информация за частен интерес *(посочва се всяка друга информация, която лицето смята за необходимо)*: не

Известно ми е, че за деклариращи неверни данни нося наказателна отговорност по чл. 313 от Наказателния кодекс.

Дата: 21.01.2009 год.

Декларатор: В. Малинов

## ДЕКЛАРАЦИЯ

по чл. 12, т. 2 във връзка с чл. 14 от  
Закона за предотвратяване и разкриване на конфликт на интереси

*(Редактирана съгласно чл.17 ал.2, при спазване на Закона за защита на личните данни,  
за обявяване в Интернет)*

Долуподписаният: ИВАН ГЕОРГИЕВ ДАСКАЛОВ  
*(трите имена)*

в качеството си на лице, заемашо публична длъжност: ОКРЪЖНА ПРОКУРАТУРА-ГР.  
ПАЗАРДЖИК, ОКРЪЖЕН ПРОКУРОР

*(изписва се институцията и заеманата длъжност)*

**ДЕКЛАРИРАМ, че:**

1. Към датата на избирането /назначаването ми на длъжността:

имам участие в следните търговски дружества *(посочва се името на търговското дружество и дяловото или акционерното участие на лицето)*: НЕ

развивам дейност като едноличен търговец в следните области *(посочва се името и предметът на дейност)*: НЕ ;

съм управител или член на орган на управление или контрол на следните юридически лица с нестопанска цел, търговски дружества или кооперации: НЕ

2. Дванадесет месеца преди датата на избирането /назначаването ми на длъжността съм:

имал участие в следните търговски дружества *(посочва се името на търговското дружество)*: НЕ

Развивал дейност като едноличен търговец в следните области *(посочва се името и предметът на дейност)*: НЕ

Бил управител или член на орган на управление или контрол на следните юридически лица с нестопанска цел, търговски дружества или кооперации: НЕ

3. Имам следните задължения към кредитни или финансови институции, както и към други лица, на стойност над 5000 лв. *(посочва се размерът и видът на поетото задължение и данни за кредитора)*: Кредит на стойност 18 000 лева към Уникредит Булбанк, с остатък към 21.01.2009г. – 14 144 лв.

4. Имам сключени договори с еднолични търговци или юридически лица, които биха се оказали облагодетелствани от актовете или действията при изпълнение на правомощията и задълженията ми по служба *(посочват се данни за работодателя или възложителя и сферата на дейност)*: НЕ

5. Свързани с мен лица по смисъла на § 1, т. 1 от допълнителната разпоредба на Закона за предотвратяване и разкриване на конфликт на интереси, дейността на които би довела до възникване на конфликт на интереси, са: Няма такива лица, които да доведат до конфликт на интереси по смисъла на закона.

6. Друга информация за частен интерес *(посочва се всяка друга информация, която лицето смята за необходимо)*: -

Известно ми е, че за деклариранни неверни данни нося наказателна отговорност по чл. 313 от Наказателния кодекс.

Дата: 21.01.2009 год.

Декларатор: И. Даскалов



# ДЕКЛАРАЦИЯ

по чл. 12, т. 2 във връзка с чл. 14 от  
Закона за предотвратяване и разкриване на конфликт на интереси

*(Редактирана съгласно чл.17 ал.2, при спазване на Закона за защита на личните данни,  
за обявяване в Интернет)*

Долуподписаният(ната). Атанас Николаев Атанасов  
(трите имена)

в качеството си на лице, заемашо публична длъжност: мл.прокурор при РП гр.Пазарджик  
(изписва се институцията и заеманата длъжност)

## ДЕКЛАРИРАМ, че:

1. Към датата на избирането /назначаването ми на длъжността:  
имам участие в следните търговски дружества *(посочва се името на търговското дружество и  
дяловото или акционерното участие на лицето)*: нямам

развивам дейност като едноличен търговец в следните области *(посочва се името и предметът на  
дейност)*: ; нямам

съм управител или член на орган на управление или контрол на следните юридически лица с  
нестопанска цел, търговски дружества или кооперации: нямам

2. Дванадесет месеца преди датата на избирането /назначаването ми на длъжността съм:  
имал(а) участие в следните търговски дружества *(посочва се името на търговското дружество)*:  
нямам

развивал(а) дейност като едноличен търговец в следните области *(посочва се името и предметът  
на дейност)*: нямам

бил(а) управител или член на орган на управление или контрол на следните юридически лица  
с нестопанска цел, търговски дружества или кооперации: нямам

3. Имам следните задължения към кредитни или финансови институции, както и към други  
лица, на стойност над 5000 лв. *(посочва се размерът и видът на поетото задължение и данни за  
кредитора)*: кредит в размер на 120 000 лв. от банка ДКС за закупуването на жилище

4. Имам сключени договори с еднолични търговци или юридически лица, които биха се  
оказали облагодетелствани от актовете или действията при изпълнение на правомощията и  
задълженията ми по служба *(посочват се данни за работодателя или възложителя и сферата на  
дейност)*: нямам

5. Свързани с мен лица по смисъла на § 1, т. 1 от допълнителната разпоредба на Закона за  
предотвратяване и разкриване на конфликт на интереси, дейността на които би довела до  
възникване на конфликт на интереси, са: нямам

6. Друга информация за частен интерес *(посочва се всяка друга информация, която лицето сметне за  
необходимо)*: няма

**Известно ми е, че за деклариращи неверни данни нося наказателна отговорност по чл.  
313 от Наказателния кодекс.**

Дата: 15.01.2009г.

Декларатор: /п/

# ДЕКЛАРАЦИЯ

по чл. 12, т. 2 във връзка с чл. 14 от  
Закона за предотвратяване и разкриване на конфликт на интереси

*(Редактирана съгласно чл.17 ал.2, при спазване на Закона за защита на личните данни,  
за обявяване в Интернет)*

Долуподписаният(ната). **ТАНЯ ПЕТКОВА ПЕТКОВА**  
*(трите имена)*

в качеството си на лице, заемащо публична длъжност: **Районна прокуратура- Пазарджик-  
прокурор**

*(изписва се институцията и заеманата длъжност)*

**ДЕКЛАРИРАМ, че:**

1. Към датата на избирането /назначаването ми на длъжността:  
имам участие в следните търговски дружества *(посочва се името на търговското дружество и  
дяловото или акционерното участие на лицето)*: **нямам участие**

развивам дейност като едноличен търговец в следните области *(посочва се името и предметът на  
дейност)*: ; **не развивам**

съм управител или член на орган на управление или контрол на следните юридически лица с  
нестопанска цел, търговски дружества или кооперации: **не съм**

2. Дванадесет месеца преди датата на избирането /назначаването ми на длъжността съм:  
имал(а) участие в следните търговски дружества *(посочва се името на търговското дружество)*:  
**Не съм участвала**

развивал(а) дейност като едноличен търговец в следните области *(посочва се името и предметът  
на дейност)*: **не съм развивала**

бил(а) управител или член на орган на управление или контрол на следните юридически лица  
с нестопанска цел, търговски дружества или кооперации: **не съм била**

3. Имам следните задължения към кредитни или финансови институции, както и към други  
лица, на стойност над 5000 лв. *(посочва се размерът и видът на поетото задължение и данни за  
кредитора)*: **Потребителски кредит в размер на 30 000 лева към „Райфазенбанк  
/България“ АД**

4. Имам сключени договори с еднолични търговци или юридически лица, които биха се  
оказали облагодетелствани от актовете или действията при изпълнение на правомощията и  
задълженията ми по служба *(посочват се данни за работодателя или възложителя и сферата на  
дейност)*: **нямам сключени договори**

5. Свързани с мен лица по смисъла на § 1, т. 1 от допълнителната разпоредба на Закона за  
предотвратяване и разкриване на конфликт на интереси, дейността на които би довела до  
възникване на конфликт на интереси, са: **няма такива лица**

6. Друга информация за частен интерес *(посочва се всяка друга информация, която лицето смята за  
необходимо)*: **няма**

**Известно ми е, че за деклариранни неверни данни нося наказателна отговорност по чл.  
313 от Наказателния кодекс.**

Дата: 16.01.2009 г.

Декларатор: /п/

## ДЕКЛАРАЦИЯ

по чл. 12, т. 2 във връзка с чл. 14 от  
Закона за предотвратяване и разкриване на конфликт на интереси

*(Редактирана съгласно чл.17 ал.2, при спазване на Закона за защита на личните данни,  
за обявяване в Интернет)*

Долуподписаният Радослав Георгиев Бакърджиев  
(трите имена)

в качеството си на лице, заемащо публична длъжност:  
Прокурор при Районна Прокуратура- Пазарджик  
*(изписва се институцията и заеманата длъжност)*

### ДЕКЛАРИРАМ, че:

1. Към датата на избирането /назначаването ми на длъжността:  
имам участие в следните търговски дружества *(посочва се името на търговското дружество и дяловото или акционерното участие на лицето)*: **НЯМАМ**

развивам дейност като едноличен търговец в следните области *(посочва се името и предметът на дейност)*: не развивам;  
съм управител или член на орган на управление или контрол на следните юридически лица с нестопанска цел, търговски дружества или кооперации: **не съм**

2. Дванадесет месеца преди датата на избирането /назначаването ми на длъжността съм:  
имал(а) участие в следните търговски дружества *(посочва се името на търговското дружество)*:  
**НЯМАМ участие**

развивал(а) дейност като едноличен търговец в следните области *(посочва се името и предметът на дейност)*: **не съм развивал**

бил(а) управител или член на орган на управление или контрол на следните юридически лица с нестопанска цел, търговски дружества или кооперации: **не съм бил**

3. Имам следните задължения към кредитни или финансови институции, както и към други лица, на стойност над 5000 лв. *(посочва се размерът и видът на поетото задължение и данни за кредитора)*: **потребителски кредит в размер на 12 180 лв. в Райфайзенбанк (България) АД**

4. Имам сключени договори с еднолични търговци или юридически лица, които биха се оказали облагодетелствани от актовете или действията при изпълнение на правомощията и задълженията ми по служба *(посочват се данни за работодателя или възложителя и сферата на дейност)*: **НЯМАМ**

5. Свързани с мен лица по смисъла на § 1, т. 1 от допълнителната разпоредба на Закона за предотвратяване и разкриване на конфликт на интереси, дейността на които би довела до възникване на конфликт на интереси, са: **няма такива**

6. Друга информация за частен интерес *(посочва се всяка друга информация, която лицето смети за необходимо)*:

**Известно ми е, че за деклариранни неверни данни нося наказателна отговорност по чл. 313 от Наказателния кодекс.**

Дата: 16.01.2009 г.

Декларатор: /п/

## ДЕКЛАРАЦИЯ

по чл. 12, т. 2 във връзка с чл. 14 от  
Закона за предотвратяване и разкриване на конфликт на интереси

*(Редактирана съгласно чл.17 ал.2, при спазване на Закона за защита на личните данни,  
за обявяване в Интернет)*

Долуподписаният(ната). ПАУН САВОВ  
*(трите имена)*

в качеството си на лице, заемащо публична длъжност: Районна прокуратура- гр. Пазарджик  
на длъжност прокурор  
*(изписва се институцията и заеманата длъжност)*

### ДЕКЛАРИРАМ, че:

1. Към датата на избирането /назначаването ми на длъжността:  
имам участие в следните търговски дружества *(посочва се името на търговското дружество и  
дяловото или акционерното участие на лицето)*: НЕ

развивам дейност като едноличен търговец в следните области *(посочва се името и предметът на  
дейност)*: ; НЕ

съм управител или член на орган на управление или контрол на следните юридически лица с  
нестопанска цел, търговски дружества или кооперации: НЕ

2. Дванадесет месеца преди датата на избирането /назначаването ми на длъжността съм:  
имал(а) участие в следните търговски дружества *(посочва се името на търговското дружество)*: НЕ

развивал(а) дейност като едноличен търговец в следните области *(посочва се името и предметът  
на дейност)*: НЕ

бил(а) управител или член на орган на управление или контрол на следните юридически лица  
с нестопанска цел, търговски дружества или кооперации: НЕ

3. Имам следните задължения към кредитни или финансови институции, както и към други  
лица, на стойност над 5000 лв. *(посочва се размерът и видът на поетото задължение и данни за  
кредитора)*: 30 000 лева банков заем

4. Имам сключени договори с еднолични търговци или юридически лица, които биха се  
оказали облагодетелствани от актовете или действията при изпълнение на правомощията и  
задълженията ми по служба *(посочват се данни за работодателя или възложителя и сферата на  
дейност)*: НЕ

5. Свързани с мен лица по смисъла на § 1, т. 1 от допълнителната разпоредба на Закона за  
предотвратяване и разкриване на конфликт на интереси, дейността на които би довела до  
възникване на конфликт на интереси, са: НЕ

6. Друга информация за частен интерес *(посочва се всяка друга информация, която лицето смята за  
необходимо)*: НЯМА

**Известно ми е, че за деклариранни неверни данни нося наказателна отговорност по чл.  
313 от Наказателния кодекс.**

Дата: 19.01.2008Г.

Декларатор: /п/

# ДЕКЛАРАЦИЯ

по чл. 12, т. 2 във връзка с чл. 14 от  
Закона за предотвратяване и разкриване на конфликт на интереси

*(Редактирана съгласно чл.17 ал.2, при спазване на Закона за защита на личните данни,  
за обявяване в Интернет)*

Долуподписаният(ната). **СИЛВАНА СТОЯНОВА ЛУПОВА**  
*(трите имена)*

в качеството си на лице, заемашо публична длъжност: **РАЙОННА ПРОКУРАТУРА гр.  
Пазарджик – ПРОКУРОР**  
*(изписва се институцията и заеманата длъжност)*

**ДЕКЛАРИРАМ, че:**

1. Към датата на избирането /назначаването ми на длъжността:

имам участие в следните търговски дружества *(посочва се името на търговското дружество и дяловото или акционерното участие на лицето):*

**НЯМАМ участие в търговски дружества**

развивам дейност като едноличен търговец в следните области *(посочва се името и предметът на дейност):* ; **НЕ развивам дейност като едноличен търговец**

съм управител или член на орган на управление или контрол на следните юридически лица с нестопанска цел, търговски дружества или кооперации:

**НЕ съм управител или член на орган на управление или контрол**

2. Дванадесет месеца преди датата на избирането /назначаването ми на длъжността съм:

имал(а) участие в следните търговски дружества *(посочва се името на търговското дружество):*

**НЕ СЪМ имал(а) участие в търговски дружества**

развивал(а) дейност като едноличен търговец в следните области *(посочва се името и предметът на дейност):*

**НЕ СЪМ развивал(а) дейност като едноличен търговец**

бил(а) управител или член на орган на управление или контрол на следните юридически лица с нестопанска цел, търговски дружества или кооперации:

**НЕ СЪМ бил(а) управител или член на орган на управление или контрол**

3. Имам следните задължения към кредитни или финансови институции, както и към други лица, на стойност над 5000 лв. *(посочва се размерът и видът на поетото задължение и данни за кредитори):*

**ИМАМ задължения: 81000 лв. ипотечен кредит към Юробанк И Еф Джи България" АД**

4. Имам сключени договори с еднолични търговци или юридически лица, които биха се оказали облагодетелствани от актовете или действията при изпълнение на правомощията и задълженията ми по служба *(посочват се данни за работодателя или възложителя и сферата на дейност):* **НЯМАМ сключени договори**

5. Свързани с мен лица по смисъла на § 1, т. 1 от допълнителната разпоредба на Закона за предотвратяване и разкриване на конфликт на интереси, дейността на които би довела до възникване на конфликт на интереси, са:

**НЯМАМ свързани с мен лица по смисъла на § 1, т. 1 от допълнителната разпоредба на ЗПРКИ**

6. Друга информация за частен интерес *(посочва се всяка друга информация, която лицето смята за необходимо):*

**НЯМАМ ДРУГА ИНФОРМАЦИЯ**

**Известно ми е, че за декларираните неверни данни нося наказателна отговорност по чл. 313 от Наказателния кодекс.**

Дата: 19.01.2009

Декларатор: /п/

# ДЕКЛАРАЦИЯ

по чл. 12, т. 2 във връзка с чл. 14 от  
Закона за предотвратяване и разкриване на конфликт на интереси  
(*Редактирана съгласно чл.17 ал.2, при спазване на Закона за защита на личните данни,  
за обявяване в Интернет*)

Долуподписаният(ната). БОРИСЛАВ ВАСИЛЕН ПАНЧОВ

(*трите имена*)

в качеството си на лице, заемащо публична длъжност: ПРОКУРОР В РАЙОННА  
ПРОКУРАТУРА ГР. ПАЗАРДЖИК

(*изписва се институцията и заеманата длъжност*)

## ДЕКЛАРИРАМ, че:

1. Към датата на избирането /назначаването ми на длъжността:

имам участие в следните търговски дружества (*посочва се името на търговското дружество и дяловото или акционерното участие на лицето*):

**НЯМАМ УЧАСТИЯ В ТЪРГОВСКИ ДРУЖЕСТВА**

развивам дейност като едноличен търговец в следните области (*посочва се името и предметът на дейност*): ; **НЕ РАЗВИВАМ ДЕЙНОСТ КАТО ЕДНОЛИЧЕН ТЪРГОВЕЦ**

съм управител или член на орган на управление или контрол на следните юридически лица с нестопанска цел, търговски дружества или кооперации:

**НЕ СЪМ УПРАВИТЕЛ ИЛИ ЧЛЕН НА ОРГАН НА УПРАВЛЕНИЕ ИЛИ КОНТРОЛ**

2. Дванадесет месеца преди датата на избирането /назначаването ми на длъжността съм:

имал(а) участие в следните търговски дружества (*посочва се името на търговското дружество*):

**НЕ СЪМ ИМАЛ УЧАСТИЕ В ТЪРГОВСКИ ДРУЖЕСТВА**

развивал(а) дейност като едноличен търговец в следните области (*посочва се името и предметът на дейност*): **НЕ СЪМ РАЗВИВАЛ ДЕЙНОСТ КАТО ЕДНОЛИЧЕН ТЪРГОВЕЦ**

бил(а) управител или член на орган на управление или контрол на следните юридически лица с нестопанска цел, търговски дружества или кооперации:

**НЕ СЪМ БИЛ УПРАВИТЕЛ ИЛИ ЧЛЕН НА ОРГАН НА УПРАВЛЕНИЕ ИЛИ КОНТРОЛ**

3. Имам следните задължения към кредитни или финансови институции, както и към други лица, на стойност над 5000 лв. (*посочва се размерът и видът на поетото задължение и данни за кредитора*): **ПОТРЕБИТЕЛСКИ КРЕДИТ В РАЗМЕР НА 12 500 ЕВРО КЪМ „БАНКА ДСК”**

4. Имам сключени договори с еднолични търговци или юридически лица, които биха се оказали облагодетелствани от актовете или действията при изпълнение на правомощията и задълженията ми по служба (*посочват се данни за работодателя или възложителя и сферата на дейност*): **НЯМАМ СЛЮЧЕНИ ДОГОВОРИ**

5. Свързани с мен лица по смисъла на § 1, т. 1 от допълнителната разпоредба на Закона за предотвратяване и разкриване на конфликт на интереси, дейността на които би довела до възникване на конфликт на интереси, са:

**НЯМАМ СВЪРЗАНИ ЛИЦА ПО СМИСЪЛА НА § 1, т. 1 от допълнителната разпоредба на Закона за предотвратяване и разкриване на конфликт на интереси,**

6. Друга информация за частен интерес (*посочва се всяка друга информация, която лицето смети за необходимо*):

**НЯМАМ ДРУГА ИНФОРМАЦИЯ**

Известно ми е, че за деклариранни неверни данни нося наказателна отговорност по чл. 313 от Наказателния кодекс.

Дата: 19.01.2009 г.

Декларатор: /п/

/ Б. Панчов /

## ДЕКЛАРАЦИЯ

по чл. 12, т. 2 във връзка с чл. 14 от  
Закона за предотвратяване и разкриване на конфликт на интереси  
(*Редактирана съгласно чл.17 ал.2, при спазване на Закона за защита на личните данни,  
за обявяване в Интернет*)

Долуподписаният: Недялко Николов Латев  
(*трите имена*)

в качеството си на лице, заемащо публична длъжност: Районна прокуратура – Пазарджик,  
прокурор

(*изписва се институцията и заеманата длъжност*)

### ДЕКЛАРИРАМ, че:

1. Към датата на избирането /назначаването ми на длъжността:  
имам участие в следните търговски дружества (*посочва се името на търговското дружество и  
дяловото или акционерното участие на лицето*): НЕ

развивам дейност като едноличен търговец в следните области (*посочва се името и предметът на  
дейност*): НЕ

съм управител или член на орган на управление или контрол на следните юридически лица с  
нестопанска цел, търговски дружества или кооперации: НЕ

2. Дванадесет месеца преди датата на избирането /назначаването ми на длъжността съм:  
имал(а) участие в следните търговски дружества (*посочва се името на търговското дружество*):  
НЕ

развивал(а) дейност като едноличен търговец в следните области (*посочва се името и предметът  
на дейност*): НЕ

бил(а) управител или член на орган на управление или контрол на следните юридически лица  
с нестопанска цел, търговски дружества или кооперации: НЕ

3. Имам следните задължения към кредитни или финансови институции, както и към други  
лица, на стойност над 5000 лв. (*посочва се размерът и видът на поетото задължение и данни за  
кредитора*): ЗАЕМ – 15 000 лв. Банка ДСК, клон Пещера

4. Имам сключени договори с еднолични търговци или юридически лица, които биха се  
оказали облагодетелствани от актовете или действията при изпълнение на правомощията и  
задълженията ми по служба (*посочват се данни за работодателя или възложителя и сферата на  
дейност*): НЕ

5. Свързани с мен лица по смисъла на § 1, т. 1 от допълнителната разпоредба на Закона за  
предотвратяване и разкриване на конфликт на интереси, дейността на които би довела до  
възникване на конфликт на интереси, са: НЯМА ТАКИВА

6. Друга информация за частен интерес (*посочва се всяка друга информация, която лицето смята за  
необходима*): НЕ

**Известно ми е, че за деклариранни неверни данни нося наказателна отговорност по чл.  
313 от Наказателния кодекс.**

Дата: 19.01.2009 г.

Декларатор:

## ДЕКЛАРАЦИЯ

по чл. 12, т. 2 във връзка с чл. 14 от  
Закона за предотвратяване и разкриване на конфликт на интереси

*(Редактирана съгласно чл.17 ал.2, при спазване на Закона за защита на личните данни,  
за обявяване в Интернет)*

Долуподписаният(ната).

*Стефка Николова Димитрова*

в качеството си на лице, заемащо публична длъжност:

*Прокурор при РП- Пазарджик*

### ДЕКЛАРИРАМ, че:

1. Към датата на избирането /назначаването ми на длъжността:

имам участие в следните търговски дружества *(посочва се името на търговското дружество и дяловото или акционерното участие на лицето):*

развивам дейност като едноличен търговец в следните области *(посочва се името и предметът на дейност):* ;

съм управител или член на орган на управление или контрол на следните юридически лица с нестопанска цел, търговски дружества или кооперации:

2. Дванадесет месеца преди датата на избирането /назначаването ми на длъжността съм:

имал(а) участие в следните търговски дружества *(посочва се името на търговското дружество):*

развивал(а) дейност като едноличен търговец в следните области *(посочва се името и предметът на дейност):*

бил(а) управител или член на орган на управление или контрол на следните юридически лица с нестопанска цел, търговски дружества или кооперации:

3. Имам следните задължения към кредитни или финансови институции, както и към други лица, на стойност над 5000 лв. *(25000 лв. по договор за потребителски кредит с Райфайзен банк):*

4. Имам сключени договори с еднолични търговци или юридически лица, които биха се оказали облагодетелствани от актовете или действията при изпълнение на правомощията и задълженията ми по служба *(посочват се данни за работодателя или възложителя и сферата на дейност):*

5. Свързани с мен лица по смисъла на § 1, т. 1 от допълнителната разпоредба на Закона за предотвратяване и разкриване на конфликт на интереси, дейността на които би довела до възникване на конфликт на интереси, са:

6. Друга информация за частен интерес *(посочва се всяка друга информация, която лицето смети за необходимо):*

**Известно ми е, че за декларирани неверни данни нося наказателна отговорност по чл. 313 от Наказателния кодекс.**

Дата: 19.01.2009Г.

Декларатор: /п/



## ДЕКЛАРАЦИЯ

по чл. 12, т. 2 във връзка с чл. 14 от  
Закона за предотвратяване и разкриване на конфликт на интереси

*(Редактирана съгласно чл.17 ал.2, при спазване на Закона за защита на личните данни,  
за обявяване в Интернет)*

Долуподписаният(ната). СОНЯ ПЕТРОВА РАЙКОВА

в качеството си на лице, заемащо публична длъжност: прокурор при РП - Пазарджик

### ДЕКЛАРИРАМ, че:

1. Към датата на избирането /назначаването ми на длъжността:

имам участие в следните търговски дружества *(посочва се името на търговското дружество и дяловото или акционерното участие на лицето)*: НЕ

развивам дейност като едноличен търговец в следните области *(посочва се името и предметът на дейност)*: ; НЕ

съм управител или член на орган на управление или контрол на следните юридически лица с нестопанска цел, търговски дружества или кооперации: НЕ

2. Дванадесет месеца преди датата на избирането /назначаването ми на длъжността съм:

имал(а) участие в следните търговски дружества *(посочва се името на търговското дружество)*:

НЕ

развивал(а) дейност като едноличен търговец в следните области *(посочва се името и предметът на дейност)*: НЕ

бил(а) управител или член на орган на управление или контрол на следните юридически лица с нестопанска цел, търговски дружества или кооперации: НЕ

3. Имам следните задължения към кредитни или финансови институции, както и към други лица, на стойност над 5000 лв.: 7000лв. по договор за потребителски кредит с "Райфайзен банк"

4. Имам сключени договори с еднолични търговци или юридически лица, които биха се оказали облагодетелствани от актовете или действията при изпълнение на правомощията и задълженията ми по служба *(посочват се данни за работодателя или възложителя и сферата на дейност)*: НЕ

5. Свързани с мен лица по смисъла на § 1, т. 1 от допълнителната разпоредба на Закона за предотвратяване и разкриване на конфликт на интереси, дейността на които би довела до възникване на конфликт на интереси, са:

6. Друга информация за частен интерес *(посочва се всяка друга информация, която лицето смети за необходимо)*:

**Известно ми е, че за декларирани неверни данни нося наказателна отговорност по чл. 313 от Наказателния кодекс.**

Дата: 19.01.09.г.

Декларатор: /п/

## ДЕКЛАРАЦИЯ

по чл. 12, т. 2 във връзка с чл. 14 от  
Закона за предотвратяване и разкриване на конфликт на интереси

*(Редактирана съгласно чл.17 ал.2, при спазване на Закона за защита на личните данни,  
за обявяване в Интернет)*

Долуподписаният(ната). Т. Г.

*(трите имена)*

в качеството си на лице, заемащо публична длъжност: ПРОКУРОР В РАЙОННА  
ПРОКУРАТУРА ГР.ПАЗАРДЖИК

*(изписва се институцията и заеманата длъжност)*

**ДЕКЛАРИРАМ, че:**

1. Към датата на избирането /назначаването ми на длъжността: прокурор в РП-Пазарджик, считано от 15.06.2005г. имам участие в следните търговски дружества *(посочва се името на търговското дружество и дяловото или акционерното участие на лицето)*: „АЛФАСТРОЙКОНТРОЛ”ООД, регистрирано с Решение №1/19.08.1999г. по ф.д. № 10299/99г. на Софийски градски съд, със седалище и адрес на управление-София, ул. ”Димитър Сурлев” №6, ет.3, ап.5 .

Участие-ограничено отговорен съдружник с 33% от дяловете.

С Решение №3/12.10.2007г. на СГС по ф.д. №10299/99г. съм заличен като съдружник и 33 –те дялове са прехвърлени на друго физическо лице.

развивам дейност като едноличен търговец в следните области *(посочва се името и предметът на дейност)*: **НЕ СЪМ РАЗВИВАЛ И НЕ РАЗВИВАМ ТАКАВА ДЕЙНОСТ**

съм управител или член на орган на управление или контрол на следните юридически лица с нестопанска цел, търговски дружества или кооперации:  
**НЕ СЪМ БИЛ УПРАВИТЕЛ ИЛИ ЧЛЕН НА ОРГАН НА УПРАВЛЕНИЕ ИЛИ КОНТРОЛ НА ЮРИДИЧЕСКИ ЛИЦА/КООПЕРАЦИИ.**

2. Дванадесет месеца преди датата на избирането /назначаването ми на длъжността съм:

имал(а) участие в следните търговски дружества *(посочва се името на търговското дружество)*:

„АЛФАСТРОЙКОНТРОЛ”ООД, регистрирано с Решение №1/19.08.1999г. по ф.д. № 10299/99г. на Софийски градски съд, със седалище и адрес на управление-София, ул. ”Димитър Сурлев” №6, ет.3, ап.5 .

Участие-ограничено отговорен съдружник с 33% от дяловете.

развивал(а) дейност като едноличен търговец в следните области *(посочва се името и предметът на дейност)*: **НЕ СЪМ РАЗВИВАЛ ТАКАВА ДЕЙНОСТ**

бил(а) управител или член на орган на управление или контрол на следните юридически лица с нестопанска цел, търговски дружества или кооперации: **НЕ СЪМ БИЛ УПРАВИТЕЛ ИЛИ ЧЛЕН НА ОРГАН НА УПРАВЛЕНИЕ ИЛИ КОНТРОЛ НА ЮРИДИЧЕСКИ ЛИЦА/КООПЕРАЦИИ.**

3. Имам следните задължения към кредитни или финансови институции, както и към други лица, на стойност над 5000 лв. *(посочва се размерът и видът на поетото задължение и данни за кредитора)*: потребителски кредит към банка „РАЙФАЙЗЕН” АД клон ПАЗАРДЖИК в размер

на 35000 лева.

4. Имам сключени договори с еднолични търговци или юридически лица, които биха се оказали облагодетелствани от актовете или действията при изпълнение на правомощията и задълженията ми по служба *(посочват се данни за работодателя или възложителя и сферата на дейност)*: **НЯМА ТАКИВА**

5. Свързани с мен лица по смисъла на § 1, т. 1 от допълнителната разпоредба на Закона за предотвратяване и разкриване на конфликт на интереси, дейността на които би довела до възникване на конфликт на интереси, са: **НЯМА ТАКИВА**.

6. Друга информация за частен интерес *(посочва се всяка друга информация, която лицето смята за необходимо)*: След изменение разпоредбите на чл.195ал.1т.3 от Закона за съдебната власт /обн. ДВ,бр.64 от 07.08.2007г./ съм се разпоредил с дружествените дялове,като с договор за продажба съм ги прехвърлил на друго физическо лице. С Решение №3/12.10.2007г. на СГС по ф.д.№10299/99г. съм заличен като съдружник в „АЛФАСТРОЙКОНТРОЛ”ООД.

**Известно ми е, че за декларираните неверни данни нося наказателна отговорност по чл. 313 от Наказателния кодекс.**

Дата: 20.01.2009Г.

Декларатор: /п/

## ДЕКЛАРАЦИЯ

по чл. 12, т. 2 във връзка с чл. 14 от  
Закона за предотвратяване и разкриване на конфликт на интереси

*(Редактирана съгласно чл.17 ал.2, при спазване на Закона за защита на личните данни,  
за обявяване в Интернет)*

Долуподписаният(ната). ГЕОРГИ ХРИСТОВ КАЦАРОВ  
*(трите имена)*

в качеството си на лице, заемащо публична длъжност: ПРОКУРОР В РАЙОННА  
ПРОКУРАТУРА ГР.ПАЗАРДЖИК  
*(изписва се институцията и заеманата длъжност)*

### ДЕКЛАРИРАМ, че:

1. Към датата на избирането /назначаването ми на длъжността:

имам участие в следните търговски дружества *(посочва се името на търговското дружество и дяловото или акционерното участие на лицето)*: НЕ

развивам дейност като едноличен търговец в следните области *(посочва се името и предметът на дейност)*: ; НЕ

съм управител или член на орган на управление или контрол на следните юридически лица с нестопанска цел, търговски дружества или кооперации: НЕ

2. Дванадесет месеца преди датата на избирането /назначаването ми на длъжността съм:

имал(а) участие в следните търговски дружества *(посочва се името на търговското дружество)*: НЕ

развивал(а) дейност като едноличен търговец в следните области *(посочва се името и предметът на дейност)*: НЕ

бил(а) управител или член на орган на управление или контрол на следните юридически лица с нестопанска цел, търговски дружества или кооперации: НЕ

3. Имам следните задължения към кредитни или финансови институции, както и към други лица, на стойност над 5000 лв. *(посочва се размерът и видът на поетото задължение и данни за кредитора)*: потребителски кредит в размер на 30 000 лв от „Райфайзен банк” АД клон Пазарджик

4. Имам сключени договори с еднолични търговци или юридически лица, които биха се оказали облагодетелствани от актовете или действията при изпълнение на правомощията и задълженията ми по служба *(посочват се данни за работодателя или възложителя и сферата на дейност)*: НЕ

5. Свързани с мен лица по смисъла на § 1, т. 1 от допълнителната разпоредба на Закона за предотвратяване и разкриване на конфликт на интереси, дейността на които би довела до възникване на конфликт на интереси, са: Ангелина Георгиева Кацарова

6. Друга информация за частен интерес *(посочва се всяка друга информация, която лицето смята за необходимо)*: НЯМА

Известно ми е, че за декларирани неверни данни нося наказателна отговорност по чл. 313 от Наказателния кодекс.

Дата: 22.01.2009г.

Декларатор: /п/

## ДЕКЛАРАЦИЯ

по чл. 12, т. 2 във връзка с чл. 14 от  
Закона за предотвратяване и разкриване на конфликт на интереси

*(Редактирана съгласно чл.17 ал.2, при спазване на Закона за защита на личните данни, за обявяване в Интернет)*

Долуподписаният(ната). АЛБЕНА ЙОРДАНОВА КУЗМАНОВА  
(трите имена)

в качеството си на лице, заемащо публична длъжност: ПРОКУРОР В РАЙОННА  
ПРОКУРАТУРА ГР.ПАЗАРДЖИК  
(изписва се институцията и заеманата длъжност)

### ДЕКЛАРИРАМ, че:

1. Към датата на избирането /назначаването ми на длъжността:  
имам участие в следните търговски дружества (посочва се името на търговското дружество и дяловото или акционерното участие на лицето): НЕ  
развивам дейност като едноличен търговец в следните области (посочва се името и предметът на дейност): ; НЕ  
съм управител или член на орган на управление или контрол на следните юридически лица с нестопанска цел, търговски дружества или кооперации: НЕ
2. Дванадесет месеца преди датата на избирането /назначаването ми на длъжността съм:  
имал(а) участие в следните търговски дружества (посочва се името на търговското дружество): НЕ  
развивал(а) дейност като едноличен търговец в следните области (посочва се името и предметът на дейност): НЕ  
бил(а) управител или член на орган на управление или контрол на следните юридически лица с нестопанска цел, търговски дружества или кооперации: НЕ
3. Имам следните задължения към кредитни или финансови институции, както и към други лица, на стойност над 5000 лв. (посочва се размерът и видът на поетото задължение и данни за кредитора): ...ипотечен кредит..към...."УНИКРЕДИТ БУЛБАНК" клон гр.Пазарджик в размер на 30 000лева ..и потребителски кредит към Банка ДСК клон гр.Пазарджик в размер на 20 000лв
4. Имам сключени договори с еднолични търговци или юридически лица, които биха се оказали облагодетелствани от актовете или действията при изпълнение на правомощията и задълженията ми по служба (посочват се данни за работодателя или възложителя и сферата на дейност): НЕ
5. Свързани с мен лица по смисъла на § 1, т. 1 от допълнителната разпоредба на Закона за предотвратяване и разкриване на конфликт на интереси, дейността на които би довела до възникване на конфликт на интереси, са: ЙОРДАН АНГЕЛОВ КУЗМАНОВ, НИКОЛАЙ ПЕТРОВ СТОЙЛОВ
6. Друга информация за частен интерес (посочва се всяка друга информация, която лицето смята за необходимо): НЯМА

Известно ми е, че за деклариращи неверни данни нося наказателна отговорност по чл. 313 от Наказателния кодекс.

Дата: 22.01.2009г.

Декларатор: /п/

## ДЕКЛАРАЦИЯ

по чл. 12, т. 2 във връзка с чл. 14 от  
Закона за предотвратяване и разкриване на конфликт на интереси

*(Редактирана съгласно чл.17 ал.2, при спазване на Закона за защита на личните данни,  
за обявяване в Интернет)*

Долуподписаната СНЕЖАНА ВАСИЛЕВА СТОЯНОВА  
(трите имена)

в качеството си на лице, заемащо публична длъжност: Районна прокуратура гр.Пазарджик ,  
прокурор в Районна прокуратура гр.Пазарджик  
*(изписва се институцията и заеманата длъжност)*

### ДЕКЛАРИРАМ, че:

1. Към датата на избирането /назначаването ми на длъжността:  
имам участие в следните търговски дружества *(посочва се името на търговското дружество и  
дяловото или акционерното участие на лицето)*: НЕ

развивам дейност като едноличен търговец в следните области *(посочва се името и предметът на  
дейност)*: ; НЕ  
съм управител или член на орган на управление или контрол на следните юридически лица с  
нестопанска цел, търговски дружества или кооперации: НЕ

2. Дванадесет месеца преди датата на избирането /назначаването ми на длъжността съм:  
имал(а) участие в следните търговски дружества *(посочва се името на търговското дружество)*: НЕ

развивал(а) дейност като едноличен търговец в следните области *(посочва се името и предметът  
на дейност)*: НЕ

бил(а) управител или член на орган на управление или контрол на следните юридически лица  
с нестопанска цел, търговски дружества или кооперации: НЕ

3. Имам следните задължения към кредитни или финансови институции, както и към други  
лица, на стойност над 5000 лв. *(посочва се размерът и видът на поетото задължение и данни за  
кредитора)*: Ипотечен кредит към ОББ клон „Бенковски” гр.Пазарджик , който към момента  
възлиза на 21 309 ,55 евро или 41 677,86 лева .

4. Имам сключени договори с еднолични търговци или юридически лица, които биха се  
оказали облагодетелствани от актовете или действията при изпълнение на правомощията и  
задълженията ми по служба *(посочват се данни за работодателя или възложителя и сферата на  
дейност)*: НЕ

5. Свързани с мен лица по смисъла на § 1, т. 1 от допълнителната разпоредба на Закона за  
предотвратяване и разкриване на конфликт на интереси, дейността на които би довела до  
възникване на конфликт на интереси, са: **НЯМА ТАКИВА**

6. Друга информация за частен интерес *(посочва се всяка друга информация, която лицето смети за  
необходимо)*: НЕ

**Известно ми е, че за деклариранни неверни данни нося наказателна отговорност по чл.  
313 от Наказателния кодекс.**

Дата: 21.01.2009г.

Декларатор: /п/ Снежана Стоянова

## ДЕКЛАРАЦИЯ

по чл. 12, т. 2 във връзка с чл. 14 от  
Закона за предотвратяване и разкриване на конфликт на интереси

*(Редактирана съгласно чл.17 ал.2, при спазване на Закона за защита на личните данни,  
за обявяване в Интернет)*

Долуподписаният(ната).

*(трите имена)*

в качеството си на лице, заемащо публична длъжност: РАЙОННА ПРОКУРАТУРА –  
ПАЗАРДЖИК, Прокурор

*(изписва се институцията и заеманата длъжност)*

**ДЕКЛАРИРАМ, че:**

1. Към датата на избирането /назначаването ми на длъжността:

имам участие в следните търговски дружества *(посочва се името на търговското дружество и дяловото или акционерното участие на лицето)*: НЕ

развивам дейност като едноличен търговец в следните области *(посочва се името и предметът на дейност)*: НЕ;

съм управител или член на орган на управление или контрол на следните юридически лица с нестопанска цел, търговски дружества или кооперации: НЕ

2. Дванадесет месеца преди датата на избирането /назначаването ми на длъжността съм:

имал(а) участие в следните търговски дружества *(посочва се името на търговското дружество)*: НЕ

развивал(а) дейност като едноличен търговец в следните области *(посочва се името и предметът на дейност)*: НЕ

бил(а) управител или член на орган на управление или контрол на следните юридически лица с нестопанска цел, търговски дружества или кооперации: НЕ

3. Имам следните задължения към кредитни или финансови институции, както и към други лица, на стойност над 5000 лв. *(посочва се размерът и видът на поетото задължение и данни за кредитора)*: 49 526,50 лева по Договор за банков кредит с „РАЙФАЙЗЕНБАНК БЪЛГАРИЯ“ЕАД.

4. Имам сключени договори с еднолични търговци или юридически лица, които биха се оказали облагодетелствани от актовете или действията при изпълнение на правомощията и задълженията ми по служба *(посочват се данни за работодателя или възложителя и сферата на дейност)*: НЕ

5. Свързани с мен лица по смисъла на § 1, т. 1 от допълнителната разпоредба на Закона за предотвратяване и разкриване на конфликт на интереси, дейността на които би довела до възникване на конфликт на интереси, са:

6. Друга информация за частен интерес *(посочва се всяка друга информация, която лицето смята за необходимо)*: НЕ

**Известно ми е, че за декларираните неверни данни нося наказателна отговорност по чл. 313 от Наказателния кодекс.**

Дата: 22.01.2009 година

Декларатор: /п/

# ДЕКЛАРАЦИЯ

по чл. 12, т. 2 във връзка с чл. 14 от  
Закона за предотвратяване и разкриване на конфликт на интереси

*(Редактирана съгласно чл.17 ал.2, при спазване на Закона за защита на личните данни,  
за обявяване в Интернет)*

Долуподписаният(ната). Румяна Атанасова Петрова  
*(трите имена)*

в качеството си на лице, заемащо публична длъжност: Районна прокуратура гр.Пазарджик -  
прокурор

*(изписва се институцията и заеманата длъжност)*

## ДЕКЛАРИРАМ, че:

1. Към датата на избирането /назначаването ми на длъжността:  
имам участие в следните търговски дружества *(посочва се името на търговското дружество и  
дяловото или акционерното участие на лицето)*: **НЯМАМ**  
развивам дейност като едноличен търговец в следните области *(посочва се името и предметът на  
дейност)*: ; **НЕ РАЗВИВАМ**  
съм управител или член на орган на управление или контрол на следните юридически лица с  
нестопанска цел, търговски дружества или кооперации: **НЕ УЧАСТВАМ**
2. Дванадесет месеца преди датата на избирането /назначаването ми на длъжността съм:  
имал(а) участие в следните търговски дружества *(посочва се името на търговското дружество)*:  
**НЕ СЪМ УЧАСТВАЛА**  
развивал(а) дейност като едноличен търговец в следните области *(посочва се името и предметът  
на дейност)*: **НЯМАМ ДЕЙНОСТ**  
бил(а) управител или член на орган на управление или контрол на следните юридически лица  
с нестопанска цел, търговски дружества или кооперации: **НЕ**
3. Имам следните задължения към кредитни или финансови институции, както и към други  
лица, на стойност над 5000 лв. *(посочва се размерът и видът на поетото задължение и данни за  
кредитора)*: ипотечен кредит – размера на кредита е 18 000 лв. (от 2005г.) „Райфайзен – банк”  
клон Пазарджик; потребителски кредит – 15 000 лв. (от 2006г.) „ОББ”АД
4. Имам сключени договори с еднолични търговци или юридически лица, които биха се  
оказали облагодетелствани от актовете или действията при изпълнение на правомощията и  
задълженията ми по служба *(посочват се данни за работодателя или възложителя и сферата на  
дейност)*: Договор за покупка на компютърна конфигурация с Джет Кредит, сключен 2008г.
5. Свързани с мен лица по смисъла на § 1, т. 1 от допълнителната разпоредба на Закона за  
предотвратяване и разкриване на конфликт на интереси, дейността на които би довела до  
възникване на конфликт на интереси, са: Светла Атанасова Георгиева, Ангел Ненков  
Георгиев, Атанас Ангелов Георгиев, Лъчезар Ангелов Георгиев, Ненко Ангелов Георгиев,  
Иванка Василева Лусарарян
6. Друга информация за частен интерес *(посочва се всяка друга информация, която лицето смята за  
необходимо)*: **НЕ**  
**Известно ми е, че за декларираните неверни данни нося наказателна отговорност по чл.  
313 от Наказателния кодекс.**

Дата: 22.01.2009г.

Декларатор: /п/ Румяна Петрова



# ДЕКЛАРАЦИЯ

за **НЕСЪВМЕСТИМОСТ** - по чл. 12, т. 1 от

Закона за предотвратяване и разкриване на конфликт на интереси

Долуподписаният(ната) **.Величка Петрова Христова**  
(*трите имена*)

в качеството си на лице, заемащо публична длъжност: **.младши прокурор в РП  
гр. Пазарджик**

.....  
(*изписва се институцията и заеманата длъжност*)

**ДЕКЛАРИРАМ, че:**

**Не заемам друга длъжност, която е несъвместима със заеманата в  
момента.**

Дата: 10.11.2010г.

Декларатор:

# ДЕКЛАРАЦИЯ

по чл. 12, т. 2 във връзка с чл. 14 от  
Закона за предотвратяване и разкриване на конфликт на интереси

Долуподписаният(ната) **Величка Петрова Христова**  
(трите имена)

в качеството си на лице, заемащо публична длъжност: **младши прокурор в РП гр. Пазарджик**

(изписва се институцията и заеманата длъжност)

## ДЕКЛАРИРАМ, че:

1. Към датата на избирането /назначаването ми на длъжността:

имам участие в следните търговски дружества (посочва се името на търговското дружество и дяловото или акционерното участие на лицето): **НЯМАМ**

.....  
.....  
.....;

развивам дейност като едноличен търговец в следните области (посочва се името и предметът на дейност): **НЕ РАЗВИВАМ ТАКАВА ДЕЙНОСТ**

.....  
.....  
.....;

съм управител или член на орган на управление или контрол на следните юридически лица с нестопанска цел, търговски дружества или кооперации: **НЕ**

.....  
.....  
.....;

2. Дванадесет месеца преди датата на избирането /назначаването ми на длъжността съм:

имал(а) участие в следните търговски дружества (посочва се името на търговското дружество):

.....**НЯМАМ**.....  
.....  
.....;

развивал(а) дейност като едноличен търговец в следните области (посочва се името и предметът на дейност): **НЕ**

.....  
.....  
.....;

бил(а) управител или член на орган на управление или контрол на следните юридически лица с нестопанска цел, търговски дружества или кооперации: **НЕ**

.....  
.....  
.....;

3. Имам следните задължения към кредитни или финансови институции, както и към други лица, на стойност над 5000 лв. (посочва се размерът и видът на поетото задължение и кредитора):

.....**НЯМАМ**.....

.....  
.....  
.....  
4. Имам сключени договори със следните лица, които извършват дейност в области, свързани с вземаните в кръга на правомощията или задълженията ми по служба решения:

.....НЯМАМ.....  
.....  
.....

.....  
.....  
.....  
5. Имам частен интерес към дейността на следните свързани с мен лица по смисъла на § 1, т. 1 от допълнителната разпоредба на Закона за предотвратяване и разкриване на конфликт на интереси: НЯМАМ

.....  
.....  
.....  
.....  
*Забележка. Лицата, които заемат публични длъжности към 31 март 2009 г., декларират обстоятелствата по т. 1, 3, 4 и 5 към 31 март 2009 г., а по т. 2 - към 31 март 2008 г.*

Дата: 10.11.2010г.

Декларатор:

## ДЕКЛАРАЦИЯ

за **НАСТЪПИЛА ПРОМЯНА В ОБСТОЯТЕЛСТВАТА** - по чл. 12, т.3 от

Закона за предотвратяване и разкриване на конфликт на интереси

Долуподписаният **БОРИСЛАВ ВАСИЛЕВ ПАНЧОВ**  
(трите имена)

В качеството си на лице, заемащо публична длъжност: **ПРОКУРОР В РАЙОННА ПРОКУРАТУРА ГР. ПАЗАРДЖИК**  
(изписва се институцията и заеманата длъжност)

**ДЕКЛАРИРАМ, че:**

Имам следните задължения към кредитни или финансови институции, както и към други лица, на стойност над 5000 лв. (посочва се размерът и видът на поетото задължение и данни за кредитора): **ИПОТЕЧЕН КРЕДИТ В РАЗМЕР НА 15 400 ЕВРО КЪМ „БАНКА ДСК“** съгласно договор от 16.12.2010 г.

Дата: 20.12.2010 г.

Декларатор: